

消费·综合

创意生活

保护孩子安全,看看这些“神器”

□记者 曾宇凌 文/图

正值暑假,很多家长都担心孩子在家的安全,比如撞在桌角上、误摸插座……超市里有哪些能保护孩子安全的小玩意儿?

近日,记者带着这个疑问到超市进行了一次地毯式搜索,发现了几件保护孩子的“神器”。

插座收纳盒



手机、电脑、相机……数码产品的普及,让插座成了家里的必需品。但对孩子来说,插座绝对是一件危险品。有了这款插座收纳盒,家长便不用担心孩子误摸插座。

这款插座收纳盒配有上盖,可以打开,方便插拔插头。它还有透气孔,可保证电源安全。箱体两侧是进出线孔,可以把插座隐藏在箱体中,既能保证孩子的安全,又能让家居环境更整洁美观。

防护角



对那些正处于蹒跚学步阶段的宝宝来说,家里存在很多潜在危险,比如饭桌、柜子等,它们尖尖的角很容易让宝宝受伤。这款防护角可以帮父母解除后顾之忧,它由NBR(丁腈橡胶)制成,更软更安全。

这款防护角使用起来十分简单,只要先把桌子表面擦干净,把附带的双面胶粘上,再把该产品粘在桌角,就能将桌子的尖角隐藏起来。

节能定时器

你家的饮水机是否24小时通电?你是否知道,这样不仅浪费电,而且将水反复加热会产生亚硝酸盐,长期饮用会对孩子的身体健康造成危害?

这款一周循环节能定时器,通过简单设定,即可每天按照您预先设定的时间,自动接通和关闭您身边的家电,如饮水机、电饭煲、加湿器等,节能又方便。



橱柜锁



孩子天生喜欢探索,对各种柜子充满好奇,但对缺少自我保护能力的孩子来说,随意打开柜门可能有危险。橱柜锁是保障孩子安全必不可少的“神器”。

这款橱柜锁独特的卡扣式设计,适合各种直角家具,如餐柜、书橱等,能防止孩子随意开启柜门。

黄山金银纪念币发行

黄山迎客松首次出现在金银币上



黄山迎客松金质纪念币

黄山景色壮美

黄山以奇松、怪石、云海、温泉“四绝”闻名于世,被誉为“天下第一奇山”。中国人民银行于2013年8月8日发行黄山金银纪念币,黄山迎客松首次出现在金银币上。

一套纪念币共8枚,其中金币3枚,银币5枚,均为中华人民共和国法定货币。该套纪念币正面为中华人民共和国国徽,背面分别选取了黄山的迎客松、梦笔生花、玉屏胜景、猴子观海、飞来石、人字瀑、玉屏楼等景观作为主题图案,充分展现了黄山这一世界自然、文化双遗产的壮美景色。

迎客松象征友谊

黄山之美,是一种无法用语言来表述的意境之美。

象征友谊的黄山迎客松被使用在1公斤金币和1/4盎司金币上。迎客松恰似一位好客的主人伸展双臂迎接海内外宾客,不仅是黄山奇松的代表,也是黄山的标志性景观,还是中国与世界人民友谊的象征。

纪念币受藏家关注

黄山金银币作为世界遗产题材系列金银币,非常受藏家关注。此前,中国人民银行已成功发行了三组世界遗产题材金银币,选取的分别是武陵源、武当山古建筑群、登封“天地之中”历史建筑群,受到了藏家的青睐。(松文)



黄山银质纪念币

开学在即,给孩子选购眼镜别盲目跟风



□本刊记者 李雨璐

本报上周四刊登的《孩子眼里的水灵气 别让空调吹走了》一文,引起了读者的广泛关注。上周末,记者走

访了我市多家眼镜店及医院眼科门诊,发现不少眼科门诊前围满了前来就诊的中小学生。

据了解,因今年暑假桑拿天持续的时间较长,不少孩子都窝在家里吹空调、玩儿电脑,出门时间少了,直接导致近视。

面对我市各大眼镜店、医院眼科门诊出现的配眼镜高潮,专家提醒,中小学生在生长发育期视力还不稳定,所以在选购治疗型眼镜时,最好根据孩子的年龄、眼睛状况和使用习惯进行选择,不可盲目跟风。在采访中,记者了解到,目前市面上的治疗型眼镜分为角膜

塑形镜和青少年近视防控镜两种。

角膜塑形镜是一种硬质隐形眼镜,一般是在夜间睡眠时戴,通过镜片来压迫角膜,将因近视而变形的眼球压至正常形状,达到缓解近视的目的。但此类眼镜需每天清洗、消毒,否则极易导致眼部感染,对孩子的眼睛状况及使用习惯都有较高的要求,适合年龄偏大的孩子戴。

而青少年近视防控镜,如杰茜亚近视防控镜,是一种全新的近视防控专业眼镜。学生经常看书、写字,用眼时间较长,青少年近视防控镜的棱镜式光量子透镜可将看近时进入眼睛的散光线,变为看远时的平行光线,从而减轻长时间近距离用眼产生的视疲劳,从根源上预防近视。

棱镜式光量子透镜中的“镜中镜”在使用时,会将近处的物体放大,使孩子在读写时不吃力,从而避免孩子看书时离书本过近的情况发生,即使孩子已经近视了,也能让其近视度数逐渐降低。此外,青少年的眼睛处于生长期,其近视度数处于不断变化之中,青少年近视防控镜利用棱镜式光量子透镜原理,可以保护眼睛、缓解视疲劳,让孩子重获正常视力。而且该类外戴式眼镜对孩子的眼睛状况适应性较强,也没有复杂的使用步骤,适合年龄偏小的中小学生戴。

近视防控 恒大眼镜
 电话: 63954740 400-011-0176
 恒大眼镜 诚征杰茜亚加盟商

CHINA GOLD COIN 中国金币 特许零售商 FRANCHISED RETAILER
 河南省钱币有限公司
 中国金币 河南钱币洛阳王城公园店: 王城公园正门向西100米 0379-63256333
 中国金币 河南钱币洛阳纱厂南路店: 王府井百货向南50米路西 0379-63329996